
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

18.08.2021, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Grom Nowy Staw – Lechia II Gdańsk z dnia 07.08.2021 r.: 

 

 Zawodnik Michał Sadowski (Lechia II Gdańsk) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Anioły Garczegorze – Kaszubia Kościerzyna z dnia 14.08.2021 r.: 

 

 Zawodnik Daniel Sidor (Anioły Garczegorze) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

3. MKS Władysławowo – Orkan Rumia z dnia 14.08.2021 r.: 

 

 Zawodnik Cezary Gołubiński (MKS Władysławowo) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

4. Wierzyca Pelplin – Gryf Słupsk z dnia 07.08.2021 r.: 

 

 Wierzyca Pelplin niedopełnienie obowiązków wynikających z przepisów 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.   102 pkt.1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 zł  

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

1. Błyskawica Reda Rekowo – Tres Osiczanka Osice z dnia 14.08.2021 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Skibowski (Tres Osiczanka Osice) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 



2. GTS Mokry Dwór – AS Pomorze z dnia 14.08.2021 r.: 

 

 Zawodnik Karol Chmulak (GTS Mokry Dwór) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Victoria Kaliska – Pomezania Malbork z dnia 14.08.2021 r.: 

 

 Zawodnik Filip Osowski (Victoria Kaliska) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

2. Żuławy Nowy Dwór – Orzeł Subkowy z dnia 14.08.2021 r.: 

 

 Orzeł Subkowy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. Gwiazda Karsin – Błękitni Stare Pole z dnia 14.08.2021 r.: 

 

 Trener Andrzej B.  (Gwiazda Karsin) usunięcie z ławki rezewowoych na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 1:  

1. Ajax Leśniewo – Barca Bolszewo z dnia 15.08.2021 r.: 

 

 Zawodnik Adrian Orański (Ajax Leśniewo) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Sztorm II Kosakowo – Feniks Mechowo z dnia 14.08.2021 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Bożeński (Fenik Mechowo) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 



 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 2: 

1. KS Klukowo 82 Gdańsk – GTS Rokitnica z dnia 14.08.2021 r.: 

 

 Zawodnik Rafał Świerczyński (KS Klukowo 82 Gdańsk) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.3 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka A1 Junior Grupa 1:  

1. Kolejarz-Ginter Chojnice – Beniaminek 03 Starogard Gd. z dania 14.08.2021 r.: 

 

 Zawodnik Karol Makiła (Beniaminek 03 Starogard Gd.) poważny, rażący faul ze 

skutkiem groźniej kontuzji na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Pozostałe sprawy:  

1. Arka Prusewo – Gryf Wejherowo z dnia 08.06.2021 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Felstau (Arka Prusewo) za grę pod obcym nazwiskiem w 

czasie zawieszenia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

103 pkt. 2 C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN –6 miesięcy dyskwalifikacji 

 

 Klub Arka Prusewo za wystawienie zawodnika pod obcym nazwiskiem w czasie 

zawieszenia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 103 pkt. 

1 A Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 500 złotych 

 

 Kierownik drużyny Arka Prusewo za wystawienie zawodnika pod obcym 

nazwiskiem w czasie zawieszenia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.    art. 103 pkt. 3 B Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 

250 złotych 

 

 

 


